

吃货优惠 8.8折优惠券

TSINGTAO 青島啤酒 特约

吃货团持续送优惠 吴家私房鱼头 享折扣



本报“泰山吃货团”自开团后,“吃货们”纷纷报名加入。在我们的QQ群和微信平台上,大家一起分享泰城的美食,同时也有商家的倾力加盟。现在公开QQ群号213288996和微信平台“齐鲁微生活”,吃货们快点加入我们吧,我们会不定期启动试吃团,更有商家优惠。无论您是制作美食的行家,还是品尝美食的食家,亦或是出售美食的商家都可以加入我们的队伍。在这里您可以搜到各大酒店的招牌菜系,也可以寻到回味无穷的民间小吃。我们致力于为您打造泰城最全新的美食平台,大家可以在这里分享美食、分享生活、分享快乐。“吃货团”期待您的加入。

另外,本报“泰山吃货团”继续为大家奉献商家折扣,本期折扣商家为泰玻大街的吴家私房鱼头,凡是进店购买鱼头的顾客,都会享受鱼头8.8折的优惠,您只需要进店出示本版上方三角形优惠券,即可享受折扣,另外,您可以查看微信平台“齐鲁微生活”,下载电子优惠券,同样可以享受鱼头8.8折优惠,电子券15天内有效。

吴家私房鱼头和吴家私房菜专为注重健康、追求美味、热爱生活的消费者而设立,保证用常见的食材和佐料做出不平凡的美食。店内90%的菜品都是总经理吴修强自己开发研究而成,吴家私房鱼头有私房鱼头、干炒鱼头等四大鱼头为特色。

私房鱼头选用三斤半以上的大花鲢鱼头,搭配大虾,加入家常佐料,味道浓郁独特。“私房鱼头佐料都选用平时家常用的佐料,鱼汤选用泰山泉水炖制而成。”吴家私房鱼头总经理吴修强说,“这道鱼头把所有的味道完美的融合,还打破了传统的奶汤鱼头的做法。”

干炒鱼头也是主打之一,首先要将鱼切成长条,放入盐、味精、香油、胡椒粉和秘制调料腌制几分钟,然后经过炸制、炒制等工序制作出这道干炒鱼头,鱼骨酥香、鱼肉干香,当这道美食呈现在人们眼前时,您会觉得香气瞬间占领整个房间。

吴家私房鱼头的鱼头保证绝对新鲜,早晨和中午各要一批鱼头,保证给人们呈现健康美味,除了四大鱼头,吴家私房鱼头还有私房红烧肉、私房小排、心生善,虽然听起来是肉食,但都是经过吴修强的手,利用豆腐、菌类精心研制出来的新美食,在讲究健康的同时,保证食物的美味和营养。



泰山御膳 展演团成立

本报泰安7月29日讯(见习记者胡阳) 29日,全国御膳工作委员会为御膳楼董事长钟长泉颁发中国封禅御膳传承大师,泰山封禅御膳展演团仪式在御膳楼举办,在现场,来宾们也目睹了一场舌尖上的盛宴。

9时,记者来到御膳楼,服务员们衣着清朝服饰迎接各位来宾,在这里,全国御膳专家委员会工作人员将一直潜心研究泰山封禅御膳的钟长泉颁发中国御膳传承大师、中国泰山封禅御膳展演团证书。

10时,全国御膳工作委员会会长常国章,荣誉主席刘国栋等嘉宾走上主席台,为钟长泉颁发证书。在众人的期待中,一场舌尖上的盛宴即将上演。海内升平龙戏蝎(赤鳞戏蝎)、国泰民安献珍宝(宫廷秘制灵芝鸡)等一道道菜不光是菜名叫得响亮,菜品的模样,味道和功效更是一绝。以海内升平龙戏蝎为例,菜品由赤鳞鱼和蝎子组成,经烹饪后,盘子左侧的赤鳞鱼身体弯曲犹如跃龙门,蝎子翘起尾巴栩栩如生,这道菜更有补脑、益智等功效。

“秦始皇封禅到清朝末代有多位皇帝来泰山祭祀朝拜封禅,封禅御膳成为一个亮点,泰山封禅御膳有48套宴,像康熙封禅御膳海内升平宴、豆腐宴、秦始皇龙鼎江山宴等应有尽有。”钟长泉说。

据了解,钟长泉今年73岁,从1982年起开始研究整理泰山饮食文化,1997年退居二线后,为传播泰山御膳文化,带领烹饪大师吴悦山等泰安名师走遍全国16个城市,义务为北京、天津、杭州等地大酒店举办泰山御膳美食节,进行御膳展演。

台兒莊古城
TAIERZHUANG ANCIENT TOWN
中华水城 英雄台儿庄

精彩行程: 最美水乡 最美湿地 红色教育基地 赠送古城画舫游船

激情飞扬 仲夏狂欢——第三届台儿庄古城仲夏摇滚啤酒音乐节

七夕寻梦两日游,台儿庄古城浪漫来袭

来中国最美水乡做最浪漫的事

成人特价**229元/人** 1.2米以上等同成人

8月2日仅此一班

咨询热线: 0538-5882199 18605388389

咨询地址: 泰安市长城路时代明珠大厦 大华旅行社15B3室

各大旅行社均可报名

天下奇观·百脉泉景区

全球优秀生态旅游景区 国家4A级旅游景区

咨询热线 **0531+83213421** 章丘市百脉泉景区

朱家峪景区·闯关东体验馆

山东省内第一家5D球幕影院 全球最先进的全方位动感体验

咨询热线 ☎ {0531+83806677 章丘市朱家峪旅游发展有限公司}

凡参加2014年中、高考考生,持本人准考证享受:
朱家峪入园: 10元/人; 百脉泉景区: 10元/人
中小學生闯关东动态体验馆: 40元/人(原价80元/人)
此活动截止至8月30日!

